

县领导督查全国文明城市创建工作

记者 王娟敏

昨日,县委常委、宣传部长郑法根率县委办、县创建专班相关负责人赴城区有关重点部位、公共场所,督查暗访全国文明城市创建工作。

郑法根一行先后来到客运中心、政务服务办、鼓山公园、钟楼社区、钟楼农贸市场、湖莲潭公园、城东汽车站等地,仔细查看公益广

告、环境卫生、市容秩序、垃圾分类等测评指标的日常管理情况以及窗口单位“保持1米线距离”管理、志愿服务等情况。

郑法根指出,文明城市创建是提升群众幸福指数的有力抓手,也是衡量城市竞争力和美誉度的重要标尺。要严格对照创建标准,牢固树立“一盘棋”思想,坚持问题导向,持续用力,久久为功,切实把各项创建工作做实做细做到位。要积极学

习借鉴省内成功创建的案例经验,紧盯目标,查找不足,补齐短板,做到责任全覆盖、管理无漏洞、创建无死角,形成横向到边、纵向到底的创建责任体系。要加大公益宣传、新闻宣传、活动宣传的力度,营造浓厚的创建氛围,不断提高群众对文明创建的知晓率和参与度,努力打造整洁有序、文明和谐、美丽宜居的城市环境,切实提升群众幸福感、获得感和满意度。



奋斗百年路 启航新征程

党史回眸

1937年4月15日

中共中央发出《告全党同志书》,号召全党“为巩固国内和平,争取民主权利,实现对日抗战而斗争”,指出“在目前新阶段内,我党工作中心的一环,应该是抗日的民主运动的发展”。

1949年4月15日

经半个月的国共谈判和分别交换意见及与各方磋商,中共代表团提出八条二十四款的《国内和平协定(最后修正案)》。以张治中为首席代表的南京国民党政府代表团表示可以接受。中共代表团要求南京国民党政府在20日以前答复。20日,南京国民党政府除了拒绝接受《国内和平协定(最后修正案)》外,还要求先达成临时停战协定,就地停战。至此,它自己揭穿了“呼吁和平”的假面具。

1954年4月15日

中共中央、中央人民政府人民革命军事委员会颁布新中国成立后第一部《中国人民解放军政治工作条例(草案)》。

1997年4月15日

中共中央、国务院印发《关于进一步加强土地管理切实保护耕地的通知》,正式确立土地

用途管理制度。2006年7月13日,国务院办公厅印发《关于建立国家土地督察制度有关问题的通知》,正式建立国家土地督察制度。

2006年4月15日

中共中央、国务院印发《关于促进中部地区崛起的若干意见》指出:促进中部地区崛起,是继鼓励东部地区率先发展、实施西部大开发、振兴东北地区等老工业基地战略后,党中央、国务院从我国现代化建设全局出发作出的又一重大决策,是我国现阶段总体发展战略布局的重要组成部分,对于形成东中西互动、优势互补、相互促进、共同发展的新格局,对于贯彻落实科学发展观、构建社会主义和谐社会,具有重大的现实意义和深远的历史意义。

2014年4月15日

习近平在中央国家安全委员会第一次会议上讲话指出,要坚持总体国家安全观,以人民安全为宗旨,以政治安全为根本,以经济安全为基础,以军事、文化、社会安全为保障,以促进国际安全为依托,走出一条中国特色国家安全道路。

创新担保方式 助力企业发展

兴财融资担保公司成功发放县内首笔应收账款质押贷款

通讯员 周新顺 谭伟

日前,县投发集团下属新昌县兴财融资担保公司联合银行成功为县内某企业发放首笔应收账款质押贷款,金额为800万元。

自新冠肺炎疫情发生以来,我县部分企业的生产经营受到冲击,尤其是中小微企业资金流动性风险加剧,企业生存面临严峻挑战。

对此,兴财融资担保公司积极落实县委县政府出台的相关优惠政策,与银行工作人员深入了解企业难点问题。通过调研发现,我县不少企业普遍存在抵押物缺少的现状,为此,该公司积极转变工作思维,创新贷款方式,提出利用应收账款质押为企业办理贷款,进一步拓宽企业融资渠道。

这是兴财融资担保公司有效

解决融资需求、提升服务质效的一个缩影。近年来,该公司积极响应县委县政府决策部署,创新推出“双保贷”“消薄贷”等金融担保产品,切实解决中小微企业融资难的问题,全力支持中小微企业做大做强。今年以来,该公司已为48户小微企业的1.22亿元贷款提供担保服务,担保余额达8.75亿元,有力助推我县企业高质量发展。

垃圾桶“任性”占道 影响出行存安全隐患



记者综合

昨日,有市民反映客运东站周边垃圾桶放置在机动车道上,存在安全隐患,影响城市形象。随后,记者来到527国道沿线实地了解情况。

在客运东站前的马路边上,摆放着6只垃圾桶,均敞开着,其中一半缺盖,一半有盖但没有盖上。前来丢垃圾的何阿姨告诉记者,她在附近开店,走到这里丢垃圾要过这个斑马线路口,车来车往的,有时感

到很危险。

与此相距不远的马路边也摆放着7只垃圾桶,都没有加盖,其中3只盖板已缺失。垃圾桶底部及周边残留着不少塑料袋等生活垃圾。旁边的绿化带也残缺不全,露出行人践踏的印迹。

在羽林街道临江社区马路边,摆放着7只垃圾桶,除一只盖板缺失外,其余7只均有盖但敞开着。中财管道公司对面的马路边放着4只垃圾桶,一只缺盖,另外3只也没有盖

着,其中两只桶之间还落有塑料包装盒。恒达制衣厂门口的马路边,有一袋垃圾被扔在垃圾桶边的马路上,另一袋垃圾则正好架在桶口。在附近工厂打工的盛师傅告诉记者,这些垃圾桶放在马路边,占据了小半个机动车道,车辆行驶到此处得小心避让,存在不少交通安全隐患。垃圾桶不加盖,导致污水外溢流淌在路面上,也极不卫生。

随后,记者将相关情况反映到县环卫中心。该中心相关人员到现场查看后指出,垃圾桶放在527国道沿线的机动车道上,是由于历史原因而长期形成的不当现象,如何合理定点放置垃圾桶,需要相关街道、社区协调解决。许多垃圾桶的桶盖缺损问题,是由液压运输车使用不当造成的,环卫部门将会抓紧加以修复。



建筑工人有序接种新冠疫苗

通讯员 孙宽 唐省 俞彬彬

4月12日,在新康医院新冠疫苗接种点,来自市民公园建设项目的建筑工人正有序参加疫苗接种。

建筑行业具有劳动密集、人员流动性大等特点,是疫情防控的重点区域之一。对此,县建设局按照“知情、自愿、免费”的原则,明确接

种计划,细化接种任务,通过建立联络员和清单式接种制度,组织全县建筑工地从业人员分批次、有序接种新冠疫苗。

截至目前,全县已有816名建筑工人接种新冠疫苗。此外,全县24个在建工地近3000名建筑工人也将接受疫苗接种,逐步实现“应种尽种”,形成全民免疫的有效屏障。

试鸣防空警报公告

新昌县人民防空办公室公告:为开展4.19“警钟日”活动,经县人民政府同意,将于2021年4月19日下午15:00-15:23在城区、人防重点镇试鸣防空警报。其中:

1. 预先警报:15:00-15:03,试鸣信号为鸣36秒,停24秒,反复3遍;
2. 空袭警报:15:10-15:13,

试鸣信号为鸣6秒,停6秒,反复15遍;

3. 解除警报:15:20-15:23,试鸣信号为长鸣3分钟。

届时,请全体市民了解和熟悉试鸣信号,保持正常的工作和生活秩序。

新昌县人民防空办公室
2021年4月8日

争做文明新昌人

争创全国文明城市



新昌县融媒体中心 宣